
  1فيزيك 

 گيري باشد؟  تواند پاسخ درستي براي اين اندازه متر مدرج شده بود اندازه گرفتيم. كدام گزينه مي حسب سانتي كشي كه بر وسيله خط اي را به طول ميله - 1
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gيدر يك ليوان كه از مايعي به چگال - 2
/
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0 /لبريز است، يك قطعه مس به وزن 8 N0 gو چگالي 9

cm
3

بريم. چند گرم  را به آرامي فرو مي 9

  ريزد؟  مايع از ليوان بيرون مي

1 (125  2 (80  3 (5/12  4 (8 

gبرابر Aچگالي مايع  - 3
/
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0 gبرابر  Bچگالي مايع  و 6
/
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3

1 كـدام   Aبه حجـم مـايع    Bاست. در مخلوط اين دو مايع، نسبت حجم مايع 2

gباشد تا چگالي مخلوط برابر
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  است؟ نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 4

  گيرند.  هاي منظمي كنار يكديگر قرار مي آ) جامدهاي بلورين در طرح

  ب) فلز مس يك آمورف است.

  پ) شيشه مثالي از يك جامد بلورين است.

  هاي منظم خود را مرتب كنند.  هاي جامد فرصت دارند تا در طرح ت) در فرايند سردسازي آرام، مولكول

 ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) صفر1

  كدام است؟ dمتر بر ثانيه باشد. 32شود. اگر تندي خروج آب از شير آب  ميdوارد شير آب به قطرcm16اي به قطر از لوله 16جريان آب با تندي  - 5

1(4 2   2(8 2   3 (4  4 (8  

در ظرفي مطابق شكل زير، دو مايع مخلوط نشدني وجود دارد. اگر نمودار تغييرات فشار بر حسـب عمـق دو مـايع مطـابق شـكل زيـر بـوده         - 6
tanو tan  2 ,باشد، 117 2  اند؟  كدام SIدر1

  

  10200و  600) 1

  12750و  750) 2

  13500و  800) 3

  13600و  800) 4

  

تـا   Aجايي از  و جرم نخ آن ناچيز باشد. كار نيروي وزن در طي جابه N400دهد. اگر وزن گلوله آونگ رو يك آونگ ساده را نشان مي به شكل رو - 7
B چند ژول است؟(sin / ) 37 0 6   

1 (160-  

2 (320  

3 (160  

4 (320-  

16متر بر ثانيه بر سرعت افزوده شود، انرژي جنبشي 20در حال حركت است اگر به اندازه vοلي با سرعت اوليهاتومبي - 8

9
شـود. سـرعت    برابر مي 

  اوليه اتومبيل چند متر بر ثانيه بوده است؟ 

1 (30  2 (40  3 (60  4 (80  

و اندازه كار نيروي اصطكاك در طول مسير  vοبرابر Aپيمايد. اگر سرعت جسم در نقطه  را مي ABCمطابق شكل مسير  g500جسمي به جرم - 9
  يه است؟ چند متر بر ثان vοژول باشد. اندازه 15برابر  Cژول باشد و انرژي جنبشي جسم در نقطه  3برابر 
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متري از سطح زمين بالا مـي  90كيلوگرم را تا ارتفاع  23دقيقه، جسمي به جرم  5است در مدت زمان  %46بالابري كه بازده درصدي موتور آن -10

mبرد. توان متوسط ورودي بالابر چند وات است؟
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2
10   

1 (75  2 (90  3 (45  4 (150 

kgرو، فشار گاز درون مخزن چند كيلو پاسكال است؟  در شكل روبه - 11
(P Pa , )

m

5

3 آب
10 1000  ο   

1 (105000  

2 (106  

3 (105  

4 (106000 

kgها ناچيز است و چگالي مايع درون ظرف در شكل مقابل جرم و اصطكاك پيستون -12

m3
كه اندازه سـطح مقطـع   » 1«است. اگر روي پيستون  800

cm2آن
ها  گيرد. (سطح مقطع پيستون قرار مي» 1«متر بالاتر از پيستون  چند سانتي» 2«گرمي قرار دهيم، پيستون شماره  480است، وزنه  200

  يكسان است.)

1 (06/0  

2 (03/0  

3 (6  

4 (3 

/كنيم. دماي تعادل گرم آب صفر درجه سلسيوس وارد آن مي 240موجود است.  C10گرم آب 700سنجي  درون گرما -13 C7 شود. ظرفيت  مي 5

Jاست؟ SIگرمايي گرماسنج چند واحد 
(C / )

g C


4 آب 2  

1 (42  2 (84  3 (100  4 (50 

است. بيشينه ارتفاع ستوني  kPa600تواند تحمل كند، برابر بتن مي شود. حداكثر فشاري كه مكعب فرض مي متر گرم بر سانتي 4/2چگالي بتن  -14
  توان ساخت چند متر است؟  استوانه شكل كه با اين بتن مي

1 (10  2 (20  3 (25  4 (30 

/هوا متر، جيوه ريخته شده است. اگر فشار سانتي 4صورت قائم نگه داشته شده و در آن تا ارتفاع  لوله بلندي به - 15  5
1 0336 پاسـكال باشـد،    10

gارتفاع جيوه درون لوله را به چند متر برسانيم، تا فشار در ته لوله چهار برابر شود؟ m
( / , g )

cm s
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